

台前县公安局 召开“平安守护”专项行动加压推进会

□东方今报·猛犸新闻记者
宋明增 通讯员 刘合敏

2月21日上午,台前县公安局党委书记、局长范中生主持召开“平安守护”专项行动讲评推进会,通报二月份以来“平安守护”专项行动开展情况,对下一步工作进行安排部署。县局各班子成员出席会议,各股所队长参加会议。

会上,该局刑警大队长贾凤国对打击刑事犯罪工作进行了通报讲评;局领导刘宗珍对禁毒工作进行了通报讲评;党委委员、政治

处主任杨善民对加强宣传走访工作提出了具体要求;党委副书记、常务副局长徐继全要求做好维稳防控工作,加快案件办理,强化消防执法。

最后,范中生局长做强调讲话。范中生局长通报了县局“平安守护”专项行动各项目总体进展情况,指出了专项行动存在的问题和不足,对下一步工作提出明确要求。他强调:加压推进。各单位要进一步强化措施,补齐短板弱项,采取强硬手段、过硬措施,确保专项行动

抓细抓实抓牢抓出成效;紧盯目标。各单位要紧盯治安防控、交通执法、刑事犯罪打击、追逃等各项硬任务硬目标,发动全警力量,全力出击,确保任务圆满完成。法制部门要牵头做好与检察部门的沟通联系,确保案件快速移送起诉;狠抓落实。各分管局领导要勇于担当、率先垂范,深入基层一线单位,加强督促指导;要强化值班备勤,坚持领导带班,狠抓内部管理,严格请销假制度,对擅离职守、脱岗漏岗的一律纪律处分。

徐镇派出所成功抓获一名涉恶网上逃犯

2月18日,徐镇派出所贯彻“平安守护”专项行动加压推进会精神,全力以赴打好“平安守护”收官战,20时许,果断出击,成功抓获涉嫌开设赌场网上逃犯王某东。

会后,责任民警对辖区内网上逃犯,逐一梳理,推

断每名逃犯的落脚点,制定详细抓捕方案。侦办民警昼夜追踪上网逃犯王某东并快速锁定王某东的藏身住处,20时许,徐镇所组织精干力量,将藏匿出租房内的网上逃犯王某东成功抓获归案。

(通讯员 张永)

台前县公安局组织召开“净化凤台”毒品整治动员部署会

2月21日上午,台前县公安局组织召开“净化凤台”毒品整治动员部署会,县局党委班子成员,各股所长参加会议,局长范中生主持会议。

首先局领导刘宗珍通报了该局“净化凤台”毒品整治专项行动方案。

该局党委书记、局长范中生强调:加强民警思想和业务学习;加强对涉毒重点地区重点人员的排查研判,彻底摧毁毒品犯罪经济基础;加大整治外流贩毒力度;加大收戒力度,挖掘“隐形”吸毒人员。

(通讯员 刘合敏)

范中生到侯庙派出所就“平安守护”专项行动并深入一线实地督导

2月22日,台前县公安局党委书记、局长范中生到侯庙派出所就“平安守护”专项行动并深入一线实地督导,并与民警进行座谈。

座谈会上范中生要求

全体民警:一是要紧盯目标任务,抓好工作落实情况;二是强化措施,吃透政策,找准自身不足,确保“平安守护”专项行动取得实效。

(通讯员 刘合敏)

台前县公安局巡特警大队联合城关派出所查处一起非法运输、销售危险物质案

自开展“平安守护”专项行动以来,巡特警大队认真贯彻落实上级公安机关会议精神,将警力最大摆放到街面,切实提高群众满意度与幸福感。

2月21日,巡特警大队民警朱传磊带领巡防二中队陈祥猛等队员执行巡逻任务,11点10分左右,巡逻到台前县移动公司附近

时,发现何某顺驾驶一辆电动三轮,运输、销售液化煤气,随即民警叫停此男子进行盘查,经询问何某顺,在无正规手续的情况下私自运输、销售危险物质,在物证面前,对自己非法买卖危险物质的违法行为供认不讳。

目前,该何某顺已被移交城关派出所作进一步处理。(通讯员 刘合敏)

台前县公安局在全县2018年度总结表彰大会上获九项殊荣

2月21日上午,台前县2018年度总结表彰大会隆重召开,该局党委副书记、政委杨松洁代表县公安局上台领取了奖牌。该局凭借出色业绩,分别荣获综合考评先进单位、扫黑除恶专

项行动先进单位、意识形态工作责任制先进单位、信访工作先进单位等九项殊荣。另有多名民警荣获先进个人、脱贫攻坚先进个人表彰。

(通讯员 刘合敏)

元宵节台前县公安局后方派出所办理一起假药案件

“平安守护”专项行动开展以来,后方派出所自我加压于2月19日办理一起假药案件。

2月19日,正值农历元宵佳节,群众举报台前县侯庙镇苗口东村马某元涉嫌销售假药的信息。后方

派出所所长贾刚磊带领副所长韩金月、朱绪魁及辅警,将马某元抓获,在其住处发现用于联系假药业务的手机及相关假药交易信息。日前,马某元已被刑事拘留。(通讯员 刘合敏)

台前县公安局吴坝派出所抓获一名网上在逃人员

“平安守护”专项行动部署以来,吴坝派出所持续跟进,主动出击,认真梳理所有台前籍网上在逃人员,2月20日,吴坝派出所将网上逃犯马某伦成功抓获。

当天吴坝派出所获得

逃犯马某伦隐藏于台前县某小区,16时专案民警立即前去抓捕,当场将马某伦抓获。

目前,犯罪嫌疑人马某伦已移交办案单位。

(通讯员 刘合敏)

清丰警方深入开展第三次“平安守护”集中行动

□东方今报·猛犸新闻记者
宋明增 通讯员 任文豪

2月2日晚上,清丰公安局组织开展了第三次“平安守护”集中清查行动。

为确保2019年春节期辖区社会治安大局平稳,严防发生重大恶性案件、重大治安灾害事故和群体性事件,根据县局要求,县局治安大队、网警大队、消防大队、城镇派出所积极开展了“平安守护”第三次集中行动。

行动中,民警重点对宾馆是否落实“四实”登记、网吧和公共场所是否存在消防隐患以及出租房屋、流动人口等进行清查,对未落实“四实”登记的三个宾馆分别下发隐患限期整改通知书,对三个宾馆分别处以警告的处罚,对三个宾馆的前台从业人员分别处以罚款200元的处罚;对存在消防隐患的某网吧处以罚款200元的处罚。其他派出

所也自行组织了清查。

此次清查行动,共出动警力100余人,车辆30辆,检查网吧10个,宾馆35个,出租房屋30个,处罚4家单位,罚款800元,服务群众15人,行政拘留1名寻衅滋事违法行为人,为辖区群众过一个祥和、平安的新春佳节创造了良好的治安环境。

目前犯罪嫌疑人王某东已被该所抓获归案。

徐镇所交管警务室一日严查交通违法40起

徐镇派出所交管警务室严格按照上级“平安守护”专项行动冲刺攻坚阶段安排部署,采取有效措施,严厉查处酒驾醉驾、无证驾驶、驾驶无牌无证机动车上路行驶、面包车超员等危及道路交通安

全的重点违法行为。

2月24日上午,所长王石锁、副所长安西旺、副所长张永带领徐镇所交管警务室成员及全体辅警统一行动,在徐镇辖区西环路大寨路口重点路段设卡盘查,4个小

时盘查过往车辆200余辆,纠正各类违章40起,查处酒驾2起、面包车超员11起,各类违法17起,其中涉证涉牌10起,为濮阳县平安守护工作推进提供了强有力的支持。(通讯员 张永)

徐镇派出所再立新功

春节后,徐镇派出所民警加班加点克服各种困难,短短十天时间先后抓获各类违法犯罪嫌疑人6人,其中抓获传统盗、抢、骗嫌疑人2人,开设赌场嫌疑人3人,介绍卖淫嫌疑人1人,抓获网上逃犯

2人为濮阳县“平安守护”工作再添佳绩。

2月24日13时许,受害人报警:2月24日凌晨4时许,两部新买的手机在徐镇温泉洗澡时被盗。该所副所长安西旺、张永立即出警并

调取了温泉的视频监控,最终确认了盗窃嫌疑人的身份,17时许民警在嫌疑人吴某的家中将其抓获,并起获盗窃的两部手机,目前嫌疑人吴某被刑事拘留。(通讯员 张永)

范县警方成功抓获一名涉恶逃犯

为深入推进“雷霆2号”专项行动,范县公安局扫黑队认真梳理摸排涉黑恶线索,近日,远赴苏州成功将涉嫌非法拘禁嫌疑人赵某抓获,为“平安守护”行动再添新战果。

2018年9月份,范县公安局接监所移送线索,受害

人张某朋因欠账曾被张某良组织多人非法拘禁。接此线索后,局领导高度重视,立即抽调精干警力,成立专案,开展核查调查,并在短时间内将犯罪嫌疑人张某良、周某峰抓获归案,同案犯罪嫌疑人赵某望风而逃。民警认真梳理摸排研判赵某踪迹线

索,多措并举,抓劝结合,经过不懈努力,获悉赵某可能藏匿于苏州姑苏区的消息后,在当地警方的配合下,于2月19日一举将犯罪嫌疑人赵某抓获。

目前,犯罪嫌疑人赵某已被依法刑事拘留。(通讯员 刘合敏)

马楼派出所查获四名吸毒人员

“平安守护”专项行动开展以来,台前县公安局马楼派出所民警立足辖区,加班加点,2月20日,成功抓获吸毒人员四名,为台前县公安局“平安守护”工作再添佳绩。

2月20日21时许,群众

举报在台前县新区某宾馆有人吸毒,民警迅速赶到后,依法将该房间内的四名嫌疑人传唤至马楼派出所,面对呈阳性尿检结果,四名嫌疑人刚开始心存侥幸,拒不交代,但在专案民警的积极教育

下,四名嫌疑人先后承认了近期吸食毒品的事实。

目前,其中三人因吸食毒品已被依法行政拘留,刘某岭因多次吸毒被依法强制戒毒。(通讯员 刘合敏)